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Уважаемые пациенты! 

Налоговый кодекс Российской Федерации предусматривает для 

граждан возможность получить социальный налоговый вычет по расходам на 

дорогостоящее лечение и приобретение медикаментов. 

Социальный налоговый вычет по расходам на лечение и (или) 

приобретение медикаментов предоставляется налогоплательщику, 

оплатившему за счёт собственных средств: 

 услуги по своему лечению; 

 услуги по лечению супруга (супруги), своих родителей и (или) своих 

детей в возрасте до 18 лет; 

 медикаменты, назначенные налогоплательщику или его супругу 

(супруге), родителям и (или) детям в возрасте до 18 лет лечащим 

врачом и приобретенные за счёт собственных средств. 

Подробная информация о социальном налоговом вычете - на сайте 

Налоговой службы РФ 

https://www.nalog.ru/rn50/taxation/taxes/ndfl/nalog_vichet/soc_nv/soc_nv_pm/ 

Воспользоваться социальным налоговым вычетом на лечение и вернуть 

часть расходов можно, если полученные вами услуги входят в перечни 

медицинских услуг и медикаментов, которые определены Постановлением 

Правительства РФ от 08.04.2020 № 458 "Об утверждении перечней 

медицинских услуг и дорогостоящих видов лечения в медицинских 

организациях, у индивидуальных предпринимателей, осуществляющих 

медицинскую деятельность, суммы, оплаты которых за счет собственных 

средств налогоплательщика учитываются при определении суммы 

социального налогового вычета". 

Порядок предоставления социального налогового вычета по расходам 

на лечение и приобретение медикаментов установлен п.3 ст. 219 Налогового 

кодекса РФ. Размер вычета на лечение не ограничивается какими-либо 

пределами и представляется в полной сумме, если налогоплательщиком были 

потрачены денежные средства на оплату дорогостоящих медицинских услуг. 

Определить, относятся ли медицинские услуги из Перечня 

медицинских услуг и медикаментов, при оплате которых предоставляется 

вычет, к дорогостоящему, можно по коду оказанных медицинским 
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учреждением услуг, которые оплачивались за счёт налогоплательщика, 

указываемому в «Справке об оплате медицинских услуг для представления в 

налоговые органы»: 

код «1» - лечение не является дорогостоящим; 

код «2» - дорогостоящее лечение. 

Как получить справку об оплате медицинских услуг для предоставления 

в налоговые органы для получения социального налогового вычета за 

оказанные медицинские услуги, оказанные в НМИЦ хирургии имени 

А.В. Вишневского Минздрава РФ? 

 

При получении платных медицинских услуг в амбулаторных условиях 

консультационно-диагностического отделения или в условиях стационара, 

пациент/плательщик пациента обращается в отдел оказания платных услуг и 

оформляет  заявление на выдачу справки об оплате медицинских услуг для 

предоставления в налоговые органы. 

Для получения справки об оплате медицинских услуг пациент/ 

плательщик пациента прилагает к заявлению следующие документы: 

 оплаченные талоны-направления на медицинские услуги; 

 договор на оказание платных медицинских услуг и чек на оплату; 

 приложение к договору об оказании платных медицинских услуг в 

стационаре НМИЦ хирургии им. А.В. Вишневского Минздрава России; 

 документ, удостоверяющий личность пациента/плательщика (копия); 

 ИНН пациента/плательщика. 

 

Срок подготовки справки об оплате медицинских услуг для 

предоставления в налоговые органы: в течение 10-ти рабочих дней в 

планово-экономическом отделе ФГБУ «НМИЦ хирургии им. А.В. 

Вишневского» Минздрава России (кабинет 223). 

Телефон для справок: 8-499-237-12-89 


